
令和６年度 津谷小学校 児童アンケートの結果について 

 

回答日：令和６年１２月  調査対象人数：２１４人 回答人数：２１４人 回答率；１００％ 

評価基準（４：「とてもそう思う」  ３：「だいたいそう思う」  ２：「あまり思わない」  １：「全然そう思わない」）  

※結果については，４及び３は概ね良好，２及び１は課題と捉えております。 

 

【自ら学ぶ子ども】 

№ 設   問 ４ ３ ２ １ 

設問１ 進んで勉強に取り組んでいる。 32.7% 62.1% 4.7% 0.5% 

設問２ 授業がよく分かる。   54.2% 41.1% 4.2% 0.5% 

設問３ 授業の中で，先生や友達の話をよく聞いている。 61.7% 36.0% 1.9% 0.5% 

設問４ 家で毎日勉強している。 60.7% 27.6% 7.9% 3.7% 

設問５ 朝読書やおひさま号の本を借りて，本を読んでいる。 24.3% 34.1% 26.2% 15.4% 

設問６ タブレットを学習用具として正しく使うことができている。 63.6% 32.2% 3.3% 0.9% 

設問７ 鉛筆の持ち方や発表のしかた、姿勢に気を付けている。 34.6% 48.6% 13.1% 3.7% 

  設問１，２，３，６の項目では，概ね良好な結果となっています。これからも，自分の考えを発表したり友達の

考えを来たりして，分かる授業づくりを心掛けてまいります。また，学習規律も徹底し，主体的に学習に取り組

む子供たちを育成してまいります。 

 設問４「家庭学習」の項目では，11.6％が継続できていないと回答しています。授業と家庭学習の両面で，

学力の向上を図ってまいります。 

  設問５「朝読書」の項目では，41.6％が習慣化していないと回答しています。現在，朝読書の時間に津谷

小レンジャーによる読み聞かせに取り組んでいます。今後も，子供たちの読書に対する興味関心を高める工

夫をしてまいります。 

 
 

【思いやりのある子ども】 

№ 設   問 ４ ３ ２ １ 

設問８ おうちの人や近所の人，学校で進んで挨拶をしている。  56.5% 35.5% 4.7% 3.3% 

設問９ 自分のことは自分でやり，進んでお手伝いをしている。  41.6% 45.8% 11.2% 1.4% 

設問 10 自分の良いところが分かる。 35.0% 42.5% 17.3% 5.1% 

設問 11 友達の良いところを見付けることができる。 64.0% 31.3% 4.2% 0.5% 

設問 12 まわりの人たちに優しくしている。 47.2% 47.2% 3.7% 1.9% 

 設問８「挨拶」については，92.0％の子供たちが「進んで行っている」と回答しています。これからも，子供

たちが主体的に，学校や地域で気持ちの良い挨拶ができるように指導していきます。 

 設問 11「友達の良さ」については，95.3％が「見付けることができる」，設問 12「周りの人への優しさ」に

ついては，95.4％が「優しくしている」と回答しているものの，設問 10「自分の良さ」については，「分かる」

の回答が 77.5％にとどまっています。今後も,子供たち一人一人の自尊感情を高め,自他を大切にする指導

を行ってまいります。 

 
 
 



【心と体をきたえる子ども】 

№ 設   問 ４ ３ ２ １ 

設問 13 進んで外遊びや運動をして,体をきたえている。 56.1% 26.6% 14.0% 3.3% 

設問 14 「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけている。 48.6% 36.4% 9.8% 5.1% 

設問 15 手洗いやうがいなどをきちんと行っている。 47.2% 45.3% 6.1% 1.4% 

設問 16 
自身や火災などの避難のしかたを知り，交通安全に
気を付けている。 

72.9% 24.8% 0.9% 1.4% 

設問 17 
できるだけ歩いて学校に来る，たくさん運動するな
ど，体力をつけている。 

42.5% 40.2% 12.1% 5.1% 

 設問 13「外遊びや運動」では，17.3％が「できていない」と回答しています。本校では，体育委

員会を中心に，全校児童,教員共に外遊びをする日を設定しています。今後は，設問 17 と併せ，体

育の時間や業間休みも活用して体力・運動能力の向上を図ってまいります。また，今後も多くの子供

たちの徒歩での通学を呼び掛けていきます。御家庭の御協力をお願いいたします。 

設問 14「早寝・早起き・朝ごはん」は，健康な心と体を育てるために大切な生活習慣であり，こ

れからの成長過程に大きく影響します。今後も，規則正しい生活習慣をつくるよう，御家庭でのお声

掛けをお願いいたします。 

 

 

【生徒指導】 

№ 設   問 ４ ３ ２ １ 

設問 18 学校が楽しい。 66.4% 28.5% 3.7% 1.4% 

設問 19 友達と仲良くすることができている。 72.4% 24.8% 2.3% 0.5% 

設問 20 何か困ったときに，先生や友達に相談している。 47.7% 37.9% 7.5% 7.0% 

設問 21 学校からのおたよりをきちんと渡し，学校の様子を話している。 58.4% 33.6% 5.1% 2.8% 

 設問 18「学校が楽しい」の項目では，94.9％の子供たちが「楽しい」と回答しています。一方で，  

 設問 20「先生や友達に相談する」の項目では，15.5％の子供たちが「できていない」と回答して

います。子供たち一人一人の居場所をしっかりとつくり，先生や友達と普段から話ができる関係づ

くりを行うことで，子供たちが楽しい学校生活を送ることができるようにしてまいります。 

設問 21「おたより」については，確実に御家庭に届くように今後も声掛けをしていきます。御家

庭でも，学校生活についてお子さんと積極的に話をしていだきたいと思います。 

 

 以上，今年度の児童アンケートの結果から，今後の教育活動の検討・改善を行い，子供たちが安

心・安全に学ぶことのできる学校づくりに努めてまいります。 

 


